

妈妈迷上了广场舞 希望她劳逸结合适度就好

琪琪哎呦呦：
广场舞真是让我又爱又恨啊。

主持人：
怎么了？

琪琪哎呦呦：
我妈原本是个麻将迷。自从去年退休后，她每天除了做饭打扫房间，其他时间基本花在搓麻将上。

主持人：
这可不不太好哦。

琪琪哎呦呦：
是啊，输点钱是小事，问题是搓麻将整天坐着，有时候还搓到次日凌晨一两点。我妈的身体发福了，血压也升高了，健康是越来越差的节奏。

主持人：
是的，久坐伤身。

琪琪哎呦呦：
正当我为她的健康担忧时，有天晚上，邻居李阿姨来找我妈一起去附近的公园跳舞。

主持人：
你妈去了吗？

琪琪哎呦呦：
一开始，我妈不同意，说跳舞太累了。可李阿姨非要拉上她，说可以结个伴，我也鼓励她去。在不情不愿中，我妈终于去了。

主持人：
跳得怎么样？

琪琪哎呦呦：
不怎么样，就是上瘾了。一开始，李阿姨每天晚上都来叫她。后来，她吃完晚饭，洗完碗，主动去找李阿姨。

主持人：
跳舞可以锻炼身体，可以让自己的心情好起来。

琪琪哎呦呦：
是的。现在，每到吃晚饭时，我妈就开始唠叨跳舞的事。吃完饭，她把筷子一放，丢下一句让我洗碗的话，就屁颠屁颠出去了。每次差不多跳到散场，她才大汗淋漓地回家。

主持人：
跳舞总比搓麻将好。

琪琪哎呦呦：
自从迷上广场舞，我妈把麻将给荒废了，害得原来的麻友抱怨她。不过，现在我妈的脸色和精神比跳舞前好多了。只是希望她劳逸结合，适度就好。

老公将证件藏在废纸堆防贼 老婆不知情连同废纸一起卖了

镜寒：
最近，我家邻居遇到了一件很郁闷的事。

主持人：
怎么了？

镜寒：
他们夫妻俩今年50多岁，都是挺细心的人。

主持人：
从哪些地方可以看出来，他们很细心？

镜寒：
以前空调挺贵，装的人也不多，我们这里又经常闹贼。为了防止被小偷盯上，他们不像一般人家把空调外机挂在窗外，而是挂在天井里。

主持人：
是挺细心的。

镜寒：
他们也挺节省的。很多物品都舍不得扔，比如一些包装剩下的

纸板、报纸、书等废纸，都堆放在五楼的空房间里。

主持人：
现实生活中，像他们这样节省的人并不少见。

镜寒：
昨天上午，女主人一个人在楼下，看到有个收废品的经过，就把废纸搬下来卖掉了。

主持人：
然后呢？

镜寒：
下午，男主人回到家，听说五楼的废纸被卖了，顿时急了。

主持人：
为什么急？

镜寒：
原来，为了防小偷，男主人把家里的一些证件用黑色的塑料袋包起来，藏在废纸堆里。女主人听到傻了眼，说自己卖的时候根本没注意。

主持人：
找得回来吗？

镜寒：
收废品的只是路过的，收了废品后不知道去哪里了，所以也无从找起，除非他又路过这里。

主持人：
都有哪些证件？

镜寒：
房产证、土地证等一些证件。晚上，我爸知道这件事后，说认识一家收废品的店主。

主持人：
收的废品会卖到这家店吗？

镜寒：
我们这里收的废品大多卖到这家店。我爸骑着电动自行车帮忙去问，但店主说没有见过。如果有看到，店主会及时打电话给我爸。

主持人：
希望能快点找到。

看到同事戴着首饰就要点评几句 假专家遇上真行家马上露馅

Hello Jessica：
领导爱卖弄，真让我们下属不知所措了。

主持人：
你们领导是男是女？多大年纪？

Hello Jessica：
男领导，50多岁了。

主持人：
他爱卖弄什么？

Hello Jessica：
去年，有亲戚送了他一串佛珠。从此，我们领导见了人就炫耀，还装出一副很懂行的样子。偶尔，看见哪个同事戴着首饰，他就忍不住要点评几句。不过，大多时候，他说出口的话都有点

损。

主持人：
他说了什么？

Hello Jessica：
有一次，他兴致大发，突然点评了女同事的手链。

主持人：
怎么点评？

Hello Jessica：
他断定同事的手链是淘宝货，顶多值50元。那女同事听了，脸都快绿了。而且，当时有很多同事在场，真是尴尬啊！因为对方是领导，女同事也不好反驳。

主持人：
手链是一种饰品，用于点缀手腕，不在贵与否，没有什么好尴尬

的。

Hello Jessica：
上周，他爱点评的毛病又犯了。在电梯里，盯着男同事的挂坠看了好久，又断定是廉价货。没想到，这次遇上真的行家了。

主持人：
这位男同事是个行家？

Hello Jessica：
男同事刚入职没多久，初生牛犊不怕虎，他报出一串玉器的名字，领导愣是没听懂。不仅如此，男同事还反驳说，这玉器价值上千，而且是自己出国旅游时买的。这下子，领导露馅了，我们看了都憋着笑。经历了这事，领导不好意思再装鉴定专家了。

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

楼上住户 高空倒液体 楼下住户 晒衣服遭了殃

惊涛骇浪：
真是太郁闷了。

主持人：
发生什么事情？

惊涛骇浪：
我家住在三层，别的都挺好，就是晒出去的衣服经常会被破坏。

主持人：
难道被偷了？

惊涛骇浪：
不是，衣服倒是都还在，就是洗过的衣服会变脏。

主持人：
这怎么说呢？

惊涛骇浪：
以前，常在电视、报纸上看到高空抛物的报道。我住的地方乱扔垃圾的现象不存在，但是住在上层的一些人喜欢往楼下乱倒一些液体。

主持人：
是什么液体？

惊涛骇浪：
有时候是茶水，有时候是喝剩下的饮料，诸如可乐、橙汁之类的。

主持人：
你晒出去的衣服就是被这些液体弄脏的？

惊涛骇浪：
是的，而且最近已经出现好几次这样的情况了。就在前几天，我的一件白色T恤，被倒下的橙汁给弄脏了。

主持人：
那你怎么知道这橙汁就是住在上层的人倒的呢？

惊涛骇浪：
因为前不久的一个晚上，我亲眼看到有液体从高空落下，走过去一看也确实是饮料。

主持人：
这个问题不解决也不是个事，衣服总是要晒出去的。

惊涛骇浪：
是的。也许这只是高层住户的无心之举，因为我常在厨房做饭时看到对面楼的人在阳台上做事，会往楼下吐口痰、扔些果皮等不起眼的举动，但确实给他人带来了麻烦。

主持人：
楼上往下扔物品是不道德的行为，而且现在高空抛物已纳入刑事犯罪的行列。

惊涛骇浪：
我准备过几天与他们协调一下，希望事情能得到圆满解决。